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Будимпешта – престолнината на Унгарија на брегот на Дунав, со право се смета за град на уметноста, 

музиката и добрата забава. Многумина, поради фантастичната архитектура и преубавите мостови ја 

нарекуваат Париз на Источна Европа. Град кој денеска има околу 2,5 милиони жители, настанал со 

спојувањето на Будим од десната страна на Дунав и Пешта на левата. Ќе бидете во прилика на 

вистински начин да ја запознаете културата на овој народ преку националните игри, прочуените 

унгарски специјалитети од нивната кујна, крстарење по Дунав, прошетка по плоштадот на хероите. 

ПРВ ДЕН 18.04 (петок) - СКОПЈЕ - БУДИМПЕШТА 

Состанок со групата кај хотел Континентал околу 17: 30 часот, тргнување околу 18:00 часот. Ноќно 

патување преку Србија со попатни паузи за одмор и царински формалности. 

ВТОР ДЕН 19.04 (сабота) - БУДИМПЕШТА 

Планирано пристигнување во Будимпешта во утринските часови, каде следува панорамски разглед на 

градот: плоштадот на хероите во Пешта, кој е Величествен архитектонски комплекс изграден кон крајот 

на 19-от век, Парламентот кој е една од најголемите згради од овој тип на светот, а тука се наоѓа и 

базиликтата на Свети Стефан, Кралската палата, потоа возењето продолжува кон авениите: Андраши 

каде се наоѓаат раскошни палати, Ракоци и Ваци, мостовите на Дунав. Ќе се насладите на прекрасните 

глетки од мостовите на градот, кои се симболот на градот. Ќе имате прилика да го видиме и познатиот 

Лавји Мост, кој ќе не однесе во Будим. По разгледот следува сместување во хотел, се до попладневните 

или вечерните часови кога се упатуваме на прекрасното едночасовно крстарење со брод по реката 

Дунав. Ова крстарење е неизбежен дел при посетата на овој град каде ќе уживате во прекрасно 

осветлените градби на градот.. по крстарењето враќање во хотел. Ноќевање. 

ТРЕТ ДЕН 20.04 (недела) - БУДИМПЕШТА – ВИЕНА 

Следниот ден после појадокот, следува околу тричасовна посета на престолнината на големото царство 

и уметноста, Виена и познатиот панорамски разглед на градот каде ќе ги видиме булеварот Рингштрасе, 

Операта, Парламентот, Музејот на модерна уметност, градската палата, Универзитетот, Катедралата 

Свети Стефан, Зимскиот дворец Хофбург, Слободно време за прошетка низ центарот на Виена и во 

договорено време враќање кон Будимпешта. 

По стигнувањето, можност за посета на ЧАРДА, (по желба) место кое е познато по доброто 

расположение и стариот добар угостителски живот и како некогаш функционирале чардите. Тука ќе 

уживате во нивната музика, традиционалниот специјалитет гулашот и унгарските традиционални танци, 

каде ќе си поминете одлично и ќе ја доживеете културата на унгарскиот народ на вистински начин. 

Можност индивидуално со градски превоз да прошетате по улицата Ваци, која е најпознатата улица во 

Будимпешта, позната по кафулињата, рестораните и продавниците за шопинг. 

Ноќевање 

ЧЕТВРТ ДЕН 21.04 (понеделник) БУДИМПЕШТА – СЕНТ АНДРЕА - СЕГЕДИН - СКОПЈЕ 
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По појадокот следува напуштање на хотелот и следи посета на барокниот град Сент Андреа, кое е доста 

живописно место, каде се негуваат народните ракотворби и старата архитектура. Изобилува со 

винотеки, музеи, галерии и цркви. По слободното време, се упатуваме кон градот Сегедин, најсончевиот 

град кој лежи на реката Тиса. Четврт најголем град во државата, најпознат по гулашот, но и шопингот. 

Сегедин е познат универзитетски град во кој ќе уживате во бројните туристички атракции кои го красат 

градот. После кратката прошетка и разглед на градот, слободно време за шопинг. Во договорено време, 

поаѓање за Македонија. Пристигнувањето е предвидено во доцните ноќни или утринските часови на 

22.04 (вторник) во зависност од гужвите на граница 

ПРОМО ЦЕНА: 149 евра со задолжителен пакет факултативи 85 евра (редовна цена 

95 евра),  

РЕДОВНА ЦЕНА: 179 евра без пакет 
*Аранжманот е од туристички карактер со цел да се посетат сите места предвидени во програмата. Во 

пакетот спаѓа разглед на Будимпешта, крстарење по Дунав, посета на Виена и Сент Андреа. Посетата на 

Чарда не е вклучена во пакетот 

ВО ЦЕНАТА НА АРАНЖМАНОТ Е ВКЛУЧЕНО: 

 Две ноќевања во хотел 3*со појадок во Будимпешта  

 Автобуски превоз по програмата 

 Посета на градот Сегедин 

 Организација на аранжманот и придружник на патувањето 

ВО ЦЕНАТА НА АРАНЖМАНОТ НЕ Е ВКЛУЧЕНО: 

 Задолжително патничко осигурување 

 Задолжителна туристичка такса - 2.5 евра по лице по ноќ 
 Панорамски разглед на Будимпешта со водич - 15 евра 

 Крстарење со брод по Дунав - 25 евра 

 Посета на Виена - 40 евра 

 Посета на Сент Андреа -15 евра 

 Чарда – вкусот на традицијата на Унгарија (со музика и танци) мени: пециво, предјадење, главно 

јадење гулаш, десерт, кафе, бело и црвено вино, со вклучен превоз – 40 евра 

ПОПУСТИ И ДОПЛАТИ: 

 Доплата за 1/1 соба 70% од цената на аранжманот 

 Нема намалување на цената за сопствен превоз 

 ПОПУСТ за деца: попуст се добива кога детето е придружувано од двајца возрасни лица. Сите 

лица постари од 10 години се сметаат за возрасни лица. Дете од 02-10 години во 1/2+1 остварува 

попуст од 10% (со седиште во автобус и кревет во хотел) 

Возрасно лице на помошен кревет го плаќа полниот износ на аранжманот. 

НАПОМЕНИ ЗА РАСПОРЕД НА СЕДЕЊЕ ВО АВТОБУС: 

 Со потпишување на договорот за патување, патникот е должен да го прифати местото во автобус 

кое ќе му го додели агенцијата. Дополнителни промени не е можни. Агенцијата го прави 

распоредот на седење, земајќи ги во предвид постарите лица, семејствата со мали деца, трудници, 



како и периодот на уплатата. Ако патникот сака да резервира одредено седиште, при уплатата во 

агенцијата може да доплати 10 евра по лице и да бира седиште (освен првиот ред, кој е 

резервиран за персоналот) 

УПАТСТВА И НАПОМЕНИ: 

 Ве молиме внимателно да ги прочитате општите услови за патување на организаторот. 

 Земете предвид дека поради државни или верски празници на одредена дестинација на одредени 

локалитети или трговски центри, продавници и ресторани, музеи можно е да не работат, па 

постои можност да се смени редоследот на одредени содржини во програмата. 

 Патниците кои имаат за цел да посетат одредени институции, ги советуваме преку интернет да се 

информираат за работното време и дали е потребна резервација за термин. 

 Од моментот на пријавувањето, се создаваат административни трошоци на организаторот на 

патувањето, хотел, автобуски превоз и слично, па откажување на патувањето повлекува и 

надокнада за тие трошоци, кои се точно прецизирани со датуми по табели во Општите услови за 

патување. 

 Се предупредуваат патниците дека поради почитување на часовите предвидени во програмата за 

патување, не постои можност за задржување на граница поради регулирање на повраток на 

средства од TAX FREE. 

 Сите патници кои се државјани на Република Македонија и имаат биометриски пасоши во 

земјите потписници на Шенгенскиот договор можат да патуваат без виза во согласност со 

одлуката на Советот на Министри во ЕУ. 

 ВАЖНО:Агенцијата не сносува одговорност во случај пограничните власти да му оневозможат 

на патникот да влезе во територијата на ЕУ. 

 Патниците кои не се државјани на Македонија се обврзани самите да се запознаат со визниот 

режим на земјата во која патуваат и преку земјите кои се поминуваат при патувањето. 

 Патникот е обврзан при пријавувањето во агенцијата да го пријави своето име, презиме, датум на 

раѓање онака како што е напишано во пасошот. Погрешно пријавени податоци ќе бидат внесени 

во ваучерот за хотелот и другите документи за патувањето кои можат да создадат проблем кај 

граничните и хотелски служби. 

 Ги замолуваме патниците да достават копија од пасошот при резервација на аранжманот и 

телефонски број. 

 Пограничните служби при пасошката контрола можно е да побараат од некои патници да 

покажат парични средства (картички или готовина), како и меѓународно патничко осигурување. 

 Агенцијата е должна до два дена пред тргнување да ги извести патниците за часот и местото на 

тргнување. 

 Во хотелите се влегува на првиот ден од престојот од 14часот. Хотелот од оваа понуда е 

регистриран, прегледан и стандардизиран од страна на Националната туристичка асоцијација на 

земјата. Секој хотел има ресторан. Секоја соба има тоалет и туш. Описот на хотелот е 

информативен и превземен од веб страницата на истиот. За евентуална отстапка од квалитетот на 

услугата, организаторот не сносува одговорност, бидејќи тоа зависи исклучиво од хотелот. 

 Должината на слободното време за индивидуални активности за време на програмата зависи од 

објективните околности. 

 За сите информации дадени по усмен пат, агенцијата не сносува одговорност. 

 Потписниците на договорот за патување се должни да ги информираат нивните сопатници со 

програмата, условите на плаќање и Општите услови на патување. 

 Рокот за пријава зависи од слободните места и брзината на пополнувањето на истите. 

 Патниците самите сносат одговорност за личните и патните документи и нивната важност. 

 Организаторот не може да влијае на сместувањето во хотелот. Распределбата на собите се врши 

на рецепција по пристигнувањето. Go Travel ќе ги проследи барањата до хотелот, но не гарантира 

за исполнување на истите. 



 Поради светската економска криза можно е да дојде до опаѓање на квалитетот на сервисот во 

хотелската услуга, на што агенцијата организатор нема влијание. 

 Go Travel не учествува во организацијата на слободното време на патниците на местото, и нема 

влијание за реализацијата на факултативните излети кои се во организација на тур операторот во 

државата. 

 Ценовникот е направен според локалната категоризација и класификација на хотелот на земјата 

која се посетува. 

 Доколку дојде до одредена штета или непредвидени трошоци поради непочитување на упаствата 

и напомените, организаторот на патувањето не сносува одговорност, туку целокупниот износ на 

штетата ги сносува патникот. 

 Агенцијата го задржува правото да направи измена во програмата на патувањето (редоследот 

поради непредвидени околности) 

 ВАЖНО:Малолетните деца кои патуваат без еден родител потребно е да имаат согласност од 

вториот родител за поминување на граница или ако патуваат без родителите, мора да има 

заверена согласнот од двата родитела и да се во придружба на пратител при преминувањето на 

границата. 

 Во случај да дојде до промена на монетарниот пазар или недоволен број на пријавени патници, 

агенцијата го задржува правото да ја коригира цената и да направи промена во програмата, како и 

да ја спои турата со друга агенција. 

 Организаторот на патувањето го задржува правото преку акција или last minute понуда да ги 

продаде слободните капацитети по друга цена од претходната. Странките кои го уплатиле 

аранжманот по претходната цена немаат право да побараат надокнада поради промената. 

GO 

 

 


